

Сельские

Год издания 43-й
1973 год
Июнь
1
ПЯТНИЦА
№ 90 (8506)
Цена 2 коп.

Органы Суехуастинского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

В ОККОМЕ КПСС И ОБЛСПОДКОМЕ

О проведении 9-10 июня 1973 года массового субботника-воскресника по заготовке кормов

Придавая большое значение укреплению кормовой базы для общегосударственного животноводства и учитывая более раннее созревание трав в текущем году, бюро обликома КПСС и облисполкома решили провести 9-10 июня т. г. массовый субботник-воскресник по заготовке кормов в совхозах и колхозах области.

Райкомы, горкомы КПСС, горрайисполкомы, райкомы профсоюзов области, организации необходимой разносторонней и организаторской работы в совхозах, колхозах, на промышленных предприятиях и в учреждениях по широкому привлечению к заготовке кормов максимального количества населения, проживающего в сельской местности, а также работников индустриальных предприятий и организаций, эффективному использованию техники, транспортных средств и механизмов.

Райисполкомам, областному производственному объединению и трестам совхозов предложено определить по каждому хозяйству объемы работ по сенокосению и сиднованию, организовать непропорциональное выкашивание трав в природных угодьях, сенокосах, на других естественных участках, обеспечить высокопроизводительную работу всех агрегатов по приютлению витаминной травяной муки.

Облаптресхозу совместно с сельхозкооп-

стативными органами поручено обеспечить продажу соевых и колхозам необходимого количества кос, валов, граблей и другого инвентаря, а также организовать в местах массового проведения работ торговое обслуживание.

Для оперативного руководства субботником и воскресником создан областной штаб в следующем составе: гг. Карпенко П. И. (заместитель штаба), Захаров В. А., Лопован Н. И., Невелицкий В. Н., Навини А. И., Чадая Р. Н., Черугов Е. Н., Шалява Г. М.

Райкомы и горкомы КПСС, горрайисполкомы рекомендовано привлекать и направлять в помощь субботнику и воскреснику партийных, советских и сельскохозяйственных органов. Об итогах проведения субботника и воскресников информировать комитеты партии и облисполком.

Редакция областных газет «Примья» и «Коммунистический вестник, районных и объединенных газет, развешивая широкую печать, ход подготовки и проведения субботников и воскресников по заготовке кормов.

Навстречу выборам Встреча с кандидатом

Жители города стеловского хорошо знают своего избранным секретаря городского комитета партии, а также своего заводского отделе организационно-политической работы обликома КПСС Г. П. Черушова. Поэтому и на избранных гласных кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся М. К. Шалява из Давыдовского был полонен до отказа. Отказы собравшиеся члены секретариата партийного предприятия Ю. И. Басалова.

После небольшой активной работы Юлий Иванович предложил список кандидатов членам цеха автоваля В. И. Парменову.

Внимательно слушая предложения высказывающего, который подробно расспросил о жизни и деятельности кандидата. После окончания Омского машиностроительного института Черушов получил направление на Владимирский тракторный завод им. Сталина, где начал трудовую деятельность старшим мастером, а затем занял должность начальника технического сектора летательного цеха.

В город мастеров стеловского Гавриил Петрович пришел в декабре 1962 года, где и был избран первым секретарем городского комитета партии.

С отступившим словом выступил Г. П. Черушов. Он горячо благодарил собравшихся и выложил свое представление по оказанной ему помощи и заводу.

С четкостью его оправдал в заключение для избирателей был дан концерт артистов областного театра под управлением Г. Сухова.

А. БОГДАНОВА.

Семинар идеологических работников

В районном комитете КПСС состоялся семинар идеологических работников района. Возглавил агитпутиками, руководителями агитколлективов, агитфорумов и секретари первичных организаций общества «Знание» промушлял лекция о некультурном поведении, которую прочитал И. Ф. Воробов. О роли общественности по устройству быта и благоустройству города выступил Е. К. Серда.

В заключение выступил секретарь райкома партии Л. П. Гукотин. Он остановился на задачах идеологических работников по пропаганде и разъяснению материалов апрельского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС и о работе агитколлективов в первой половине и выбора в местные Советы депутатов трудящихся.

На агитпункте

В одной из комнат Красноводского клуба разместились агитпункты, где имеются необходимые материалы, газеты и журналы. Заведует агитпунктом коммунист М. Ф. Норобова.

Мария Федоровна регулярно агитколлективом, помогает избирателям установить некоторые вопросы, связанные с выборами. Недавно здесь были проведены две

лекции о выборной системе в нашей стране, о советском демократическом избирательном праве в стеловском «Красное золото». А. Ф. Судин рассказал о необходимости каждого избирателя должным образом решать стеловскую в третьем году пятилетия, что необходимо сделать для повышения производительности труда, улучшения условий жизни, материальных условий.

И. МАЛКОВ.



Механизаторы И. Ф. Мерзлова и А. П. Новарова, которых вы видите на нашей снимке (слева направо), называют лучшим в колхозе им. Водопитовца. Иван Федорич весной работал на плугу и тракторах-навесных implements, значительные перевернула дождевую землю. Мерзлов — механизатор уборки урожая. Сейчас готовит зарплатный за ним комбайн и широкое зерновое поле.



Красный флаг на тракторе
Первой в колхозе «Заря» закончила посадку картофеля на 35 гектарах (место плановых трудящихся) механизатор Клавдия Смирнова. За эту победу правление и колхозники колхоза привлекли и красной тракторной перекопкой и красным флагом. Машина шла навстречу уже утренней правды, часто останавливалась.
— То камни, то пазлы попадаются по пути — говорит агроном Т. А. Салыникова, — приходится выбрасывать их, чтобы избежать брака и не повредить машину.
На поле, оборудованное, — это такое добросовестное отношение и колхозному имуществу, и порученному делу колхозники очень уважают Н. В. Смирнову.

Фото А. НАРУНОВА. М. НОСОВА.

Бюро горкома КПСС

30 мая состоялось заседание бюро горкома КПСС. На заседании был заслушан отчет «Ю» производственной организации кирпичного завода идиено-опилочной работы по месту жительства с. Кото «Образцового Бата».

На нем слушано не все по работе с трудящимися по месту жительства. Не продолжились деловые встречи с руководителями, вечера ответов и вопросов, праздники души, редко поводится комитеты художественного состава. На агит-

пунктах читаются лекции на медицинские, эстетические и правовые темы. Выпускаются отчеты секретарей. Идетимею 16-квартирных домов включили в обслуживание за «Дом образцового Бата».

Не сделано еще не все по работе с трудящимися по месту жительства. Не продолжились деловые встречи с руководителями, вечера ответов и вопросов, праздники души, редко поводится комитеты художественного состава. На агит-

пунктах читаются лекции на медицинские, эстетические и правовые темы. Выпускаются отчеты секретарей. Идетимею 16-квартирных домов включили в обслуживание за «Дом образцового Бата».

Бюро горкома постановило снова рассмотреть этот вопрос 25 сентября 1973 года. Был также рассмотрен вопрос о фактах несвоевременного реагирования на критические выступления общественности в газете «Ленинское знамя» директора Гукотинского завода участка Г. А. Топоурова. Га-

зета трижды выступила с критикой недостатков в результате в февраль 1973 года — «Ради денег», марта — «Переделания», 12 мая — «Безответственности». И только 21 мая редакция получила выговор, которую фактически был отменен, так как директор не сообщил, какие меры приняты и виновным лицам, к участию недостатков на участке.

Бюро горкома партии за критические выступления мит по созданию комитетов и несвоевременный отчет редакции объявлено

Бюро горкома КПСС приняло постановление о проведении 9-10 июня областного субботника-воскресника по оказанию швейной помощи селу стеловскому и окрестностям колхозов и совхозов в пределах района.

ПЮНЬСКИЙ ЭКРАН

Разнообразна программа фильмов, которые будут демонстрироваться в городском кинотеатре «Алмаз» в период летних месяцев. В программах числятся на экран выходящие широкоэкранные художественные фильмы **ДЕЛА ДАВНО И НУВШЫХ ДНЕЙ**, который рассказывает о том, как было решено присутствие, совершение полета назад, о людях, которые работали в этой отрасли в первые годы Советской власти, и о тех, кто в последние дни предостерегал от преступности. Фильм снят на восточном «Ленфильме», автором является И. Наумов. В. Овчинский, М. Лобанов, А. Меркуров, М. Кошнев и другие.

Средняя Азия, 20-е годы. Многоэтапный приключенческий, исследовательский и событийный производят прежде чем коман-

дированному роману Ю. Бондарева. Сан Юань Бондарев описал «Горный штурм», как роман о положении двадцатипятилетнего «простолюда» проекта на чужбине через испытание огнем».

Фильм рассказывает только об одном эпизоде великой битвы. В центре внимания — судьба советского солдата и офицера одной батареи, которые, уединившись на реке Мышань, вели героическую борьбу на выживание на помощь Пауля.

Авторы пюньского художественного фильма **ПОТОМУ ЧТО ОНИ ЛЮБИТ ДРУГ ДРУГА** стремятся ответить на многие вопросы: можно ли в одиночку свое собственное счастье, пережить через несчастье других; можно ли при-



ГОРНЫЙ ШТУРМ

лебу Милитон Милитону удастся расквитаться с бандой Хайруди. Об этом рассказывает в пятом эпизоде художественного фильма **СЕДЬМАЯ ПУЛЯ**.

Фильм «Семьяя пуля» — рассказывает Али Хамраев, лауреат Государственной премии Хамаев, хорошо знакомый зрителям по своим работам, как «Где ты, мой Зулфия», «Белые белые весты», «Ночные песни» и др., является завершением цикла картин, посвященных становлению Советской власти в Туркестане.

О героическом подвиге советских воинов, оставшихся в плену, новую армию фашистского генерала Манштейна под Сталинградом, повествует великий широкоформатный художественный фильм **ГОРЧИК СНЕГ**.

Фильм поставлен режиссером Г. Евлазовым по одно-

иманию режисера, посвященный большим военным проблемам, под влиянием эгоистических побуждений? Фильм только для взрослых.

О трагической любви негра Роберты повествует мексиканский художественный фильм **БЕЛЫЕ РОЗЫ ДЛЯ МОЕЙ ЧЕРНОЙ СЕСТРЫ**.

Действие фильма происходит в Мексике в наши дни. Из постановки фильмов в кино будут демонстрироваться две французские новеллы: «ФАНТОМАС» и «ФАНТОМАС РАЗБИВАЕТСЯ».

Одновременно с основной программой демонстрируются киножурналы и рекламные ролики.

Открыта предварительная продажа билетов.

КУКУШКИН, директор кинотеатра «Алмаз».

УВЕЩАНИЕ

1 ИЮНЯ 9.45 — «Человек в ботинках», 10.15 — «Человек с орденом на квартире». Фильм, 11.30 — «Договор подписан в редакции», 13.00 — Программа документальных фильмов, 16.15 — Наука — сельскому хозяйству, 16.45 — «Юно» «Пилотеры», 17.30 — «Творчество народа мекки», 18.10 — «Человек в ботинках», 18.35 — «Музыканты о музыке», 19.35 — К. Звездор. «Пароля мекки», 20.15 — «Юно» «Пилотеры», 21.00 — «Время», 21.30 — «Молодые голоса».

2 ИЮНЯ 9.30 — «Открытие кино», 10.00 — Концерт мастера искусства, 10.45 — «В» «Юно», «Молодость», 11.30 — «Три вестры», Концерт, 12.15 — «За что мы любим свой труд», 12.45 — Профиль музыкально-танцевального ансамбля, 13.45 — Концерт, 14.30 — «Зорин», 15.00 — Концерт проспелых лет. Художественный фильм, 16.40 — «Позвонь», 17.10 — «Ваше имя».

ние», 18.00 — Чемпионат СССР по футболу «Динамо» (М) — «Динамо» (К), 19.45 — «Сни-наждать мгновений вальса», Художественный фильм, 21.00 — «Время».

3 ИЮНЯ 8.30 — «Будильник», 10.00 — «Музыкальные вестры», 10.30 — «Дни войны Советской Армии и Флота», 11.30 — Ю. Халазов, И.И. Робин Ю.И., 12.40 — Музыкальный концерт по письмам зрителя, 13.10 — Музыкально-танцевальный ансамбль, 13.30 — «Пилотеры», 14.30 — «Юно», Художественный фильм, 15.30 — «Музыкальные вестры», 16.00 — «Сельский час», 17.00 — «Куб», киножурналы, 17.40 — Музыкальный ансамбль, 18.30 — «Пилотеры», 19.30 — Музыкальный ансамбль, 20.00 — «Время», 23.00 — Музыкальный шахматный турнир.

Заведующий редактором **С. Е. ЛЕВБЕДОВ**

ГУСЕВСКОМУ УЧАСТКУ МЕХАНИЗАЦИИ на постоянную работу требуются:

машины: агрономы на пневмоколесном автопарке, машинисты экскаваторов, машинисты бульдозеров, трактористы, агрономы, электротехники.

Обращаться по адресу: Пюньский районный комитет механизации, отдел кадров или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. (1—2)

КОМБИНАТ ВЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

приглашает на работу: заготовщиков обуви.

Обращаться по адресу: ул. Калинина, д. 48, телефон № 33-48.

(2—2) Администрация.

ВПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ КОМБИНАТ ВЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ УСТРЯВАЕТ С 1 ИЮНЯ 1973 ГОДА КАБИНЕТ КОСМЕТИКИ, где будут проводиться курсы по уходу за кожей лица, головы, производятся лечение угревой сыпи, височных и лобных валиков, височных и лобных валиков, височных и лобных валиков.

Место расположения кабинета: ул. Интернациональная, д. 42а, тел. № 21-86.

(2—2)

Строительные и монтажные работы № 29 по улице «Стеклозастра» **ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ** плотники, штукатуры, бетонщики, арматурщики.

Обращаться в отдел кадров СМУ-22 по адресу: ул. Тельмана, 28.

2—4

ВЕТЕРИНАРНОЙ СТАНЦИИ

требуются на **ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ПОШЕФЕРЫ**. Обращаться в ветеринарный отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1—3.

2 июня на стадионе «Труд»

очередная игра на первенство области по футболу между командами «Труженники» г. Гусь-Хрустального и «Мотор» г. Владимира.

Начало в 16 часов.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ ОХОТА И РЫБАКОВ ЛОВЛЯ

на территории Гусевского торфоразработки в связи с открытием сезона торфодобычи и жаркой ветреной погоды в соответствии с решением облисполкома Гусевского областного Совета депутатов трудящихся от 25 апреля 1973 года о мерах по обеспечению безопасности на Гусевском торфоразработке.

Гусевский стекольный техникум Министерства промышленности строительных материалов СССР

ПРОВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1973—1974 УЧЕБНЫЙ ГОД

на дневное, вечернее и заочное отделения по специальности «Технология стекольного производства».

1. Машинисты и оборудование стекольно-стеклового производства (на первый курс дневного и третий курс заочного отделений).

2. Специалист автоматических устройств в промышленности строительных материалов (на I курс дневного отделения).

3. Технологи стекла и изделий из него (I—II курс дневного, II—III курс вечернего и III—IV курс заочного отделений).

4. Планирование на предприятиях Министерства промышленности строительных материалов (на II курс дневного и вечернего, на III курс дневного и заочного отделений).

На I—II курсе дневного отделения принимаются лица, окончившие 8 классов средней школы. Срок обучения 3 года 10 месяцев. На II—III курсе дневного, вечернего III—IV курс заочного отделений принимаются лица, имеющие среднее образование.

Срок обучения на отделения «Планирование на предприятиях промышленности строительных материалов» на дневном и заочном отделениях 1 год 10 месяцев. На заочном отделении по специальности «Технология стекольного и силикатного производства» срок обучения 2 года 10 месяцев.

К заведению на имя директора прилагаются следующие документы:

а) свидетельство или аттестат (подлинник) или свидетельство о переводе в 9, 10, 11 классы средней школы. 0) автобиография.

в) медицинская справка по форме № 286.

г) три фотографии (спами без головного убора) размером 3х4.

д) выписка из трудовой или колхозной книжки, заверенная руководителем организации (подлинник).

По прибытии в техникум поступающий предъявляет личное свидетельство о рождении или паспорт, военный билет (для юношей) и свидетельство о трудовом стаже.

При условии успешной сдачи вступительных экзаменов конкурс зачисляется лица со стажем не менее 2х лет, направленные на обучение провинциальными предприятиями, демобилизованные из Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Все вступительные экзамены зачисляется лица, награжденные по окончании неполной средней школы (получившие) или по окончании средней школы золотой и серебряной медалью, а также демобилизованные офицеры и воюющие учащиеся сверхурочно службы.

Поступающие в техникум сдают приемные экзамены по предметам: на I курсе — по русскому языку (диктант), математике (устно); на 3 курсе отделения «Машины и оборудование стекольных заводов» и на 2-м курсе отделения «Планирование на предприятиях промышленности строительных материалов» — по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно), физике (устно), химии (устно).

ПРИЕМ ЗАВЕРШЕН. ПРОИЗВОДИТСЯ:

НА ДНЕВНОЕ ОБУЧЕНИЕ:

а) на базе 8 классов — с 1-го июня по 31 июля.

б) на базе средней школы — с 1-го июня по 14 августа **НА ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ:**

а) на базе средней школы — с 1-го июня по 10 августа.

ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ ПРОВОДИТСЯ:

НА ДНЕВНОЕ ОБУЧЕНИЕ:

а) в группы на базе 8-ми классов — с 1-го по 20 августа.

б) на группы на базе средней школы — с 1-го по 21 августа.

НА ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ:

а) на базе средней школы — с 1-го по 20 июня, с 1-го по 20 июля и с 1-го по 20 августа.

Поступающим на заочное обучение разрешается сдавать вступительные экзамены в ближайшем к месту их жительства специализированном учебном заведении по направлению техникума, в который они поступают.

Начало занятий на дневном и заочном отделениях — с 1-го сентября по назначению отделения — с 1-го октября. Новоприемные учащиеся дневного отделения обеспечиваются общежитием.

Стоимость на весь курс 300 рублей. Адрес техникума: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Писарев, 17. Телефоны: 29-93, 30-91. Итого: 01520.

КИНО

Кинотеатр «Алмаз»

1 июня цветной широкоформатный французский художественный фильм **ФАНТОМ**. Сценарий: 0.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21.30.

Фильм только для взрослых.

КЛУБ ИМ ЛЕНИНА

1 июня кино цветная кинокомедия **ЛЕТНИЕ СНЫ**.

Сезанс: 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефон: редактора 29-16 или редактора 39-32, ответ. секретаря 36-67, «Издатель»: промышленного — 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерского — 35-55, поч. ящик 28.

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж: 17600. Объем 1 п. л. Ж. 10314. Заказ 2701